
STÁLÉ EXPOZICE
Expozice s díly známého malíře a ilustrátora Adolfa Kašpara
V expozici je vystavena ojedinělá kolekce děl Adolfa Kašpara. V podkroví 
domu se nachází Mistrův ateliér s autentickým zařízením.

Expozice loštických pohárů. Hrnčířství na Lošticku v proměnách času
Expozice představuje ucelenou formou fenomén výroby unikátního 
druhu keramiky se specifickými puchýřky.

VÝSTAVA
Adolf Lang (1895–1983). Touha po poznání  I  do 27. dubna
Výstava připomíná 130. výročí narození loštického rodáka Adolfa Langa, 
významného muzejního a vlastivědného pracovníka, který se mimo jiné 
podílel na založení Kašparova památníku v Lošticích.

Otevírací doba:  út–so: 9.00–12.00, 12.30–17.00

Muzeum mohelnic
MUZEUM MOHELNICE
STÁLÉ EXPOZICE 
Z dějin Mohelnicka
Prestižní cenou Gloria musaealis ověnčená expozice zachycuje vývoj 
Mohelnicka od 11. století až do přelomu 20. a 21. století.

Pravěk Mohelnicka
Expozice představuje veřejnosti artefakty dokládající vývoj regionu 
od paleolitu až po 10. století. V prostorách muzea je také otevřena 
interaktivní archeologická herna.

VÝSTAVA
Kam nechodí slunce, tam chodí lékař  I  do 20. dubna
Výstava přibližuje vývoj poskytování zdravotní péče v regionu.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–12.00, 12.30–17.00
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STÁLÁ EXPOZICE VM V ŠUMPERKU
Příroda a dějiny severozápadní Moravy
Stálá expozice, vybavená zcela automatickým audioprůvodcem Guide-
Port, byla v posledních letech doplněna několika nepřehlédnutelnými ex-
ponáty. Mezi nimi vyniká kolekce pozdně barokních soch apoštolů a evan-
gelistů z Králík a dva orchestriony, jež prošly náročným restaurováním.

VÝSTAVY
Jak se slaví Velikonoce  I  8. března – 27. dubna
Výstava návštěvníkům představí známé i zapomenuté velikonoční lidové 
zvyky a s nimi spojené předměty.

Ryzí příběh piva z hor. Jeden a půl století hanušovického pivovaru
I  do 30. března
V roce 2025 si pivovar Holba připomíná 150 let své existence. Při této 
příležitosti uspořádal ve spolupráci s Vlastivědným muzeem v Šumperku 
výstavu, která návštěvníky provází historií podniku i tradicemi pivovar-
nického řemesla.

Jiří Jílek 100 / Jak by se vrátil čas…  I  do 30. března
Vlastivědné muzeum v Šumperku ve spolupráci se šumperskou Galerií 
Jiřího Jílka připravilo společný výstavní projekt ke stému výročí narození 
sochaře a malíře Jiřího Jílka.

ZUŠKA. Výběr prací z tvorby žáků výtvarného oboru ZUŠ Šumperk
I  do 11. května
V Galerii mladých představují své kresby, malby a grafiky žáci výtvarného 
oboru Základní umělecké školy Šumperk.

MUZEJÍČKO
Výlet zpět o miliony let  I  do 25. května
Interaktivní výstava provede malé i velké návštěvníky stovkami mi-
lionů let vývoje života na Zemi. Na cestě časem společně poznáme 
obří přesličky a trilobity, podíváme se za dinosaury a naše putování 
zakončíme u lovců mamutů.

MUZEUM ŠUMPERK

STÁLÉ EXPOZICE
Z historie města a okolí I Z pokladů zábřežského muzea
Grafický kabinet Václava Hollara
Expozice seznamuje s tvorbou věhlasného grafika a kreslíře 17. století.
Nyní jsou zde vystaveny jeho práce s tematikou fauny a flóry.

Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem
Moderně pojatá expozice návštěvníkům přibližuje nejslavnějšího rodáka 
města Zábřeh, jehož domovem se staly arktické kraje. 

VÝSTAVY
Úhel pohledu  I  do 30. března
Mladý výtvarník Max Herman představuje v Zábřehu své krajinomalby 
a abstraktní malby.

Cesty křemene  I  do května
Geologická výstava návštěvníky seznamuje s hlavními skupinami kře-
mene, jeho jednotlivými druhy, zbarvením a způsobem vzniku. Součástí 
výstavy je i stručná historie sklářství na Šumpersku.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–12.00, 12.30–17.00

AKCE
Přednáška: Tajnosnubná řeč symbolů v díle Jiřího Jílka
I  19. března v 17 hod.
Přednáší historička umění K. Lipenská. Akce se uskuteční v přednáškovém 
sále muzea.

Komentovaná prohlídka výstavy Jiří Jílek 100
I  30. března v 15 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy v Muzeu Šumperk a v Galerii Jiřího Jílka 
s kurátorkami K. Lipenskou a P. Vogelovou. Sraz účastníků u pokladny 
muzea.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–17.00
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